



Проводятся доследственные проверки по фактам смерти двух подростков, утонувших на водных объектах в Грозненском и Ачхой-Мартановском районах



Грозненским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту смерти 14-летнего мальчика, утонувшего во время купания в реке Терек.

По предварительным данным, 29 мая 2019 года на окраине села Терское во время купания в реке Терек утонул 14-летний подросток. Никого из взрослых, чтобы оказать помощь тонущему мальчику рядом не оказалось. Его тело было обнаружено в реке в результате поисков сотрудниками МЧС России по ЧР.

Аналогичная трагедия произошла днем ранее на окраине села Закан-Юрт Ачхой-Мартановского района. Днем 28 мая 2019 года во время купания в пруду утонул 17-летний юноша.

В обоих случаях подростки купались без надзора взрослых и в местах, не предназначенных для купания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

По результатам доследственных проверок будут приняты процессуальные решения.

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1360073>